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APPROBATION DU COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU 10 NOVEMBRE 2011 
 
 
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - Installation de Monsieur Robert 
EYRAUD au sein du Conseil Municipal. 
 
DIRECTION GENERALE DES SERVICES – CONSEIL MUNICIPAL – Election du 
treizième Adjoint 
 
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - CAISSE DES ECOLES - Désignation du 
1er représentant du Conseil Municipal 
 
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - CONSEILS D’ECOLES DES ECOLES 
MATERNELLES ET PRIMAIRES - Désignation des représentants du Conseil 
Municipal – Modification. 
 
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - COLLEGES ET LYCEES - Désignation 
des représentants de la commune au sein du conseil d'administration – Modification. 
 
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - CONSEILS D’ECOLES ET CONSEILS 
D’ETABLISSEMENTS DES ECOLES PRIVEES - Désignation du représentant du 
Conseil Municipal - Modification 
 
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - COMMISSION PERMANENTE 
D'OUVERTURE DES PLIS DE DELEGATION DE SERVICE PUBLIC - Désignation 
des membres - Modification. 
 
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - COMMISSION LOCALE DE L'EAU - 
Désignation d'un représentant titulaire et d'un représentant suppléant - Modification 
 
DIRECTION DES RESSOURCES HUMAINES - Modification des indemnités de 
fonction des Maire, Adjoints et Conseillers Municipaux. 



2 

  

 
DIRECTION DES RESSOURCES HUMAINES – Actions sociales en faveur du 
personnel communal – Modification de la cotisation d’adhésion au COS 
Méditerranée, gestionnaire externe des prestations sociales 
 
FINANCES - BUDGET PRINCIPAL 2011 - Attribution de subventions aux 
associations  
 
FINANCES – Impôts directs locaux – Fixation des taux pour 2012 
 
FINANCES – Taxe d’enlèvement des ordures ménagères – Fixation du taux pour 
2012 
 
FINANCES - Ville d'Hyères les Palmiers - Budget primitif - Exercice 2012. 
 
FINANCES - Port d'Hyères les Palmiers - Budget primitif - Exercice 2012 
 
FINANCES - Port de l'Ayguade - Budget primitif - Exercice 2012. 
 
FINANCES - Port de la Capte - Budget primitif - Exercice 2012. 
 
FINANCES - Port Auguier - Budget primitif - Exercice 2012. 
 
FINANCES - Eau - Budget Primitif - Exercice 2012. 
 
FINANCES - Construction, entretien et vente de caveaux dans les cimetières - 
Budget primitif - Exercice 2012. 
 
FINANCES - Budget primitif 2012 Office de tourisme (EPIC) 
 
FINANCES - Subventions aux associations - Autorisation à Monsieur le Maire de 
signer les conventions avec les associations bénéficiaires de subventions 
supérieures ou égales à 23 000 €. 
 
CULTURE ET PATRIMOINE - Collection d'ex voto. Demande de protection au titre 
de monuments historiques. 
 
CULTURE ET PATRIMOINE - Théâtre Denis et Église anglicane. Convention avec 
l’association 'TANDEM'. Autorisation à Monsieur le Maire de signer. 
 
SPORTS - SAOS Hyères Toulon Var Basket - Subvention de fonctionnement pour 
missions d'intérêt général - Année 2012 - Autorisation donnée à Monsieur Le Maire 
de signer la convention 
 
SPORTS - SAOS Hyères Toulon Var Basket - Promotion de la Ville d'Hyères par la 
SAOS HTVB - Saison sportive 2011/2012 - Utilisation de l'Article 30 du Code des 
Marchés Publics. 
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SPORTS - SAOS Hyères Toulon Var Basket - Mise à disposition d'équipements 
sportifs - saison 2011/2012 - Autorisation donnée à Monsieur Le Maire de signer la 
convention avec la SAOS. 
 
SPORTS - Complexe aquatique - Avenant au contrat d'exploitation des installations 
de chauffage et équipements connexes avec la Société COFELY. 
 
EDUCATION - Restauration Collective – Délégation de Service Public – Décision de 
principe – Autorisation à Monsieur le maire à engager la procédure. 
 
JEUNESSE - Reconduction du dispositif Ciné-Jeunes - Convention entre la 
Commune et la S.A.R.L Cinémas Olbia - Autorisation à Monsieur le Maire de signer. 
 
S.I.G. - INSEE – Enquête annuelle de recensement de la population 2012 – 
Rémunération des membres d’encadrement et des agents recenseurs. 
 
COMMERCE-GESTION FONCIERE ET DOMANIALE - Taxe de séjour. Modification 
des tarifs et fixation des modalités de perception. 
 
COMMERCE-GESTION FONCIERE ET DOMANIALE - Opération 'bons de 
stationnement 1 heure' avenant n° 3 à la convention  
 
COMMERCE GESTION FONCIERE ET DOMANIALE – Extension de la Halte 
Garderie « les Petits Dauphins » 36 avenue Gambetta / 2 rue Ernest Millet - 
Convention avec le C.C.A.S. 
 
COMMERCE - GESTION FONCIERE ET DOMANIALE – Impasse du Clair de Lune - 
Demande de constitution d’une servitude de passage de câbles électriques sur un 
terrain privé - Madame HUMBERT Andrée - Parcelle HI n°0032 
 
COMMERCE GESTION FONCIERE ET DOMANIALE - 1 Rue Massillon / 24 Avenue 
Général de Gaulle – Préemption d’un bail commercial – Autorisation de signer l’acte 
de cession 
 
COMMERCE - GESTION FONCIERE ET DOMANIALE - Bail emphytéotique - La 
CAPTE - Aliénation du lot n° 12 au profit de M. et Mme Philippe BORONAD 
 
COMMMERCE - GESTION FONCIERE ET DOMANIALE - LA BERGERIE - Lot n° 
45 - Melle FILIPPI BIanca - Avenant au bail emphytéotique en augmentation de 
durée 
 
AMENAGEMENT - Adhésion à la société publique locale « Méditerranée » (SPLM) 
 
EAU - LITTORAL - PROPRETE - Redevance spéciale pour les Déchets Industriels 
Banals (D.I.B.) - Fixation des tarifs des prestations pour l’année 2012. 



4 

  

 
EAU - LITTORAL - PROPRETE - Convention technique entre l’Association 
Syndicale Intercommunale Libre des Arrosants du Canal Jean Natte (ASILAC) et les 
communes de Hyères-les-Palmiers et La Crau. 
 
COMMANDE PUBLIQUE - VOIRIE – SERVICES MUNICIPAUX - Fourniture et 
livraison de produits pétroliers en vrac, lubrifiants, graisses et fluides divers - Accord-
cadre - Marchés à bons de commande – Année 2012 - mise en appel d’offres ouvert. 
 
BATIMENTS COMMUNAUX - La Capte - Etablissement 'le Tahiti' - Déclaration 
préalable 
 
S.I.G. - VOIRIE COMMUNALE - Dénomination de voie - Rond Point Louis 
CARTIGNY 
 
INGENIERIE ET APPUI AUX GRANDS PROJETS - Modernisation de la ligne 
ferroviaire Toulon Hyères - Organisation de la concertation 
 
LOGEMENT – Centre Ville – Lancement d’une nouvelle Opération Programmée 
d’Amélioration de l’Habitat – Renouvellement Urbain (OPAH - RU 2012 - 2017) – 
Approbation du projet de convention et modalités de la concertation 
 
LOGEMENT - Assujettissement à la taxe d'habitation des logements vacants depuis 
plus de cinq ans - Modification 
 
POLITIQUE DE LA VILLE - Avenant n°1 à la convention de Gestion Urbaine d e 
Proximité 
 
ENVIRONNEMENT - Rapport sur la situation en matière de développement durable 
de la Ville d'Hyères - Communication au Conseil Municipal 
 
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - Syndicat Intercommunal de la Piste 
Cyclable TOULON-LA GARDE-LE PRADET-HYERES-CARQUEIRANNE - Rapport 
d'activités 2010 - Communication au Conseil Municipal. 
 
DIRECTION GENERALE DES SERVICES - Syndicat Intercommunal de 
l'EYGOUTIER - Rapport d'activités 2010 - Communication au Conseil Municipal. 
 
FINANCES - DELEGATIONS DE SERVICE PUBLIC - Présentation des rapports 
annuels 2010 à l'autorité délégante 
 
CABINET DU MAIRE - MOTION contre la libéralisation des plantations de vignes. 
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